



Zpráva pro veřejnost ze 60. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 28. ledna 2025

V úterý dne 28. ledna 2025 se uskutečnilo v pořadí 60. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň prvním zasedáním RVH JU v roce 2025. Zasedání se uskutečnilo hybridně. Souběžně probíhalo fyzicky v zasedací místnosti Rektorátu JU (Branišovská 31a, č. dv. 03 003) a online v rámci MS Teams. Zasedání se zúčastnilo celkem 19 z 21 členů, čímž byla RVH JU usnášeníschopná.

RVH JU se na svém 60. zasedání zabývala vnitřním hodnocením celkem 5 studijních programů v průběhu jejich akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy:

- Bc. studijní program Religionistika Teologické fakulty JU (studijní program akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a teologie);
- Bc. studijní program Teologie Teologické fakulty JU (studijní program akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a teologie);
- NMgr. studijní program Etika v sociální práci Teologické fakulty JU (studijní program akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Sociální práce);
- Bc. studijní program Ochrana vod Fakulty rybářství a ochrany vod JU (studijní program akreditovaný v rámci institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí);
- NMgr. studijní program Speciální pedagogika Pedagogické fakulty JU (studijní program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Neučitelská pedagogika).

Předmětem tohoto hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. **RVH JU vnitřní hodnocení Bc. studijního programu Religionistika, Bc. studijního programu Teologie, NMgr. studijního programu Etika v sociální práci, Bc. studijního programu Ochrana vod a NMgr. studijního programu Speciální pedagogika v průběhu jejich akreditace schválila.** Vnitřní hodnocení předmětných studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace je možné tímto považovat za úspěšně ukončené. V návaznosti na provedené vnitřní hodnocení se RVH JU rovněž zabývala souběžně předloženým návrhem na prodloužení oprávnění uskutečňovat Bc. studijní program Ochrana vod Fakulty rybářství a ochrany vod JU v rámci platné institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí, a to do 3. prosince 2029, tedy do termínu, do kterého by byl daný studijní program původně akreditován, pokud by v době jeho akreditace byl aplikován tzv. průběžný princip stanovení doby platnosti akreditace. RVH JU může dané žádosti vyhovět, pokud dosavadní realizace studijního programu nevykazuje závažné nedostatky. Celková doba akreditace daného studijního programu může po započtení tohoto prodloužení činit maximálně 10 let. **RVH JU návrh na prodloužení oprávnění uskutečňovat Bc. studijní program Ochrana vod Fakulty rybářství a ochrany vod JU schválila.**

RVH JU se dále zabývala celkem 3 věcnými záměry žádostí o prodloužení platnosti akreditace stávajících studijních programů. Konkrétně se jednalo o věcné záměry těchto studijních programů:

- NMgr. studijní program Speciální pedagogika Pedagogické fakulty JU (studijní program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Neučitelská pedagogika).

- Ph.D. studijní program Ekonomika a management Ekonomické fakulty JU (studijní program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Ekonomické obory);
- Ph.D. studijní program Economics and Management Ekonomické fakulty JU (studijní program akreditovaný NAÚ v rámci programové akreditace pro OV Ekonomické obory);

Proces prodloužení platnosti akreditace studijního programu je stejně jako proces akreditace dvoufázový: nejprve je schvalován věcný záměr žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, v případě schválení věcného záměru ze strany RVH JU fakulta připraví kompletní návrh žádosti o prodloužení platnosti akreditace studijního programu, který je následně opět schvalován RVH JU. Jeho součástí je rovněž sebehodnotící zpráva (pokud nebyla předložena souběžně s věcným záměrem) vypracovaná ve struktuře a způsobem stanoveným v opatření rektora, které upravuje vnitřní hodnocení kvality studijních programů a součástí JU. Součástí hodnotícího procesu je tak nejen posouzení míry naplnění akreditačních standardů, ale také retrospektivní hodnocení uskutečňování předmětného studijního programu od doby jeho předchozí akreditace. **RVH JU věcné záměry žádostí o prodloužení platnosti akreditace NMgr. studijního programu Speciální pedagogika, Ph.D. studijního programu Ekonomika a management a Ph.D. studijního programu Economics and Management schválila.**

RVH JU se dále zabývala 2 věcnými záměry žádostí o akreditaci nových studijních programů Pedagogické fakulty JU. Konkrétně se jednalo o věcný záměr pětiletého profesně zaměřeného Mgr. studijního programu Učitelství hry na nástroj pro základní umělecké školy a pětiletého profesně zaměřeného Mgr. studijního programu Učitelství výtvarné výchovy pro základní umělecké školy. Oba studijní programy jsou zařazeny do OV Učitelství, tedy oblasti vzdělávání, pro kterou má JU platnou institucionální akreditaci. **RVH JU věcné záměry žádostí o akreditaci Mgr. studijního programu Učitelství hry na nástroj pro základní umělecké školy a Mgr. studijního programu Učitelství výtvarné výchovy pro základní umělecké školy schválila.** Garanti uvedených věcných záměrů nyní mohou přistoupit k přípravě návrhů (plných akreditačních žádostí) předmětných studijních programů, které budou následně projednány v rámci RVH JU.

RVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) profesně zaměřeného Bc. studijního programu Management udržitelnosti Přírodovědecké fakulty JU předkládaným v rámci platné institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí a OV Ekonomické obory. **RVH JU návrh Bc. studijního programu Management udržitelnosti schválila a udělila Přírodovědecké JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci institucionální akreditace pro OV Biologie, ekologie a životní prostředí a OV Ekonomické obory, a to na dobu 10 let, tj. do 28. ledna 2035 se současným požadavkem na předložení kontrolní zprávy, a to k 31. březnu 2025.**

RVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) akademicky zaměřeného NMgr. studijního programu Helping Professions in Civil Society Teologické fakulty JU předkládaným v rámci platné institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a teologie a OV Sociální práce. **RVH JU návrh NMgr. studijního programu Helping Professions in Civil Society schválila a udělila Teologické fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program v rámci institucionální akreditace pro OV Filozofie, religionistika a teologie a OV Sociální práce, a to na dobu 10 let, tj. do 28. ledna 2035. Předložení kontrolní zprávy není v případě tohoto studijního programu požadováno.**

RVH JU dále vzala na vědomí předložený přehled podstatných změn ve studijních programech uskutečněných do akademického roku 2023/2024 (včetně).

RVH JU byla dále seznámena s důvody časového posunu zřízení Školy doktorských studií JU, která bude oproti původnímu plánu zřízena až s účinností od 1. února 2025. RVH JU byla rovněž informována o vyhlášení již dříve avizované výzvy k předkládání návrhů projektů nových strategických bakalářských studijních programů JU, a to v rámci Fondu strategických priorit JU. Touto výzvou chce JU podpořit vznik takových bakalářských studijních programů, které naplňují strategické priority univerzity, regionu a MŠMT a které zároveň budou rozvíjet stávající potenciál JU s důrazem na prohloubení mezifakultní spolupráce a v relevantních případech i spolupráce s partnery z regionální či nadregionální aplikační sféry.

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý 25. února 2025 od 13.00 hod.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na [internetových stránkách RVH JU](#). Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 31. ledna 2025

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: doc. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D.